A. KOREN

2. SEMENNE ROSTLINY A | vl
" STAVBA TELA (ORGANY) - - GBUSIONERIN )
SEMENNYCH S I C usr
ROSTLIN ] T o e
e ~_ (DI KVETA PLOD SE SEMENY
- U SEMENNYCH I{(}f} l‘LIf\n
, S VYJIMKOU JEHLICNANU
KOREN — — je podzemni &ast rostliny. ™.
Zakladni funkee kofene jsou: ¢ g ;‘

- Upeviiuje rostlinu v pidg.
- Prijima z pldy vodu a Ziviny.
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STONEK - je nadzemni ¢ast rostliny.

stonek

Vyriistaji z ného listy, kvét a plod.
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Zékladni fankee stonku: list
- Vede vodu a Ziviny z ko¥ene do

viech ¢asti rostlin.

- Umoziiuje riist rostlin. stavba téla kvetouct rostliny

Podle stavby stonku délime kvetouci rostliny na dvé zakladni skupiny:
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1. Byliny
2. Dieviny —
a) stromy — stonek tvoii kmen a korunu,
b) kefe — stonek netvori kmen, je rozvétveny tésné pod ¢ nad zemi.

- maji duZnaty (nedievnaty) stonek.

maji d¥evnaty stonek. Podle vétveni stonku je dale délime na:

LIST - je nadzemni ¢ast rostliny, kterd vyrista ze stonku.

Cepel

W Zilnatina
Obsahuji zelené barvivo (chlorofyl).

V listech probihd fotosyntéza (déj, pfi kterém

si rostliny vytvafeji samy vyZivu). i az’k

list platanu

KVET - vyskytuje se pouze u kvetoucich rostlin. ylovi zima blizna

i

Kvéty slouzi k rozmnoZovani kvetoucich rostlin.
Césti rostlin (pohlavni organy), které umoZnuj
rozmnoZovéni se nachdzi ve vnitini ¢asti kvétu.
Jsou to:

a) Tylinky — saméi (vznikaji v nich pylova zrnka) gemenit
b) Pestik — samiéi (v semeniku jsou ukryta vajicka) casti kvétn
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Opyleni
Pii opyleni jsou pfenesena pylova zrnka

z ty€inek na pestik v kvétech stejného druhu.

K opyleni dochézi nejdast&ji prostiednictvim ‘:3\ inka P "’3”7‘
vétru nebo hmyzu. schéma opyleni
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Z oplozeného vajicka se vyvyji §
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semeno a ze semeniku vznika plod. o &
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